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 نقاط( 06التمرين الأول :)

 ؟واحد صحيح يطلب تعيينه مع التعليل C و   B و   Aلكل عبارة من بين العبارات التالية اقتراح من بين   

 A B C السؤال
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 ط(انق 07التمرين الثاني : )

المعرفة بتمثيلها البياني  في المستوي المنسوب الى معلم متعامد ومتجانس  fنعتبر الدالة , ,o i j
 

حيث
 

 3,1A
 

و
 

 2, 1B e  و 1,3C
 

التالية الأسئلةمن البيان و بقراءة بيانية اجب عن 
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اكتب معادلة المماس (2  للمنحني f
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إشارةاستنتج  -ب f x على
  

 f الدالة تاتغير جدول شكل (4

 إشارةعدد و  mحسب قيم الوسيط الحقيقي بيانياناقش  (5

حلول المعادلة   f x f m  
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 عبارة عين (7 g x بدلالة f x  و f x 

  و شكل جدول تغيراتها gستنتج اتجاه تغير الدالة (8
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 ط(انق 07: ) الثالثالتمرين 

بـ:المعرفة على  fلتكن الدالة   2ln 1x xf x e e     وليكن f
cمعلم متعامد المنسوب الى  تمثيلها البياني

ومتجانس  , ,o i j
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2cm 

فإن : من  xتحقق أنه من أجل كل  (1   22 ln 1 x xf x x e e     

أحسب (2 lim
x

f x


 
  

 و lim
x

f x


 ؟ثم فسر النتيجة بيانيا

أحسب  (3 lim 2
x

f x x


     هندسيا؟ثم فسر النتيجة 

 و شكل جدول تغيراتها fادرس اتجاه تغير الدالة  (4
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 بالتوفيق في شهادة البكالوريا  للجميع أساتذة المادة  
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